

第 0083 號 今天出版 5 大張
聯合報印刷廠承印
地址：(110)台北市
忠孝東路 4 段 557 號
服務專線：(02)27681234轉2803
廣告委刊專線：(02)27569606
本報所刊之文圖
非經同意不得轉載

中華民國八十八年十月十五日 星期五 農曆己卯年九月初七日

3 水靈一通 關台成功

6 吉澤悠的床 徐若瑄好想上

12 何嘉文 靜修發光碟

狂 FUN 星世代 月底再登場

謝霆鋒目前是多
家廣告商鎖定的目
標。



謝霆鋒 賞飯 馮德倫

記者 賴怡鈴／報導

★香港小天王謝霆鋒、馮德倫幾乎同時來台灣推出首張國語專輯，都不願被對方比下去。不過目前馮德倫最新的平面服裝廣告，有一說是靠謝霆鋒牽的線，但馮德倫所屬的福茂唱片則否認此說法。

馮德倫和 Hang Ten 合作的平面廣告，近來可在許多平面媒體上見到，他陽光般的笑容配上青春洋溢的 T 恤，可說相得益彰。據福茂唱片表示，當初此廣告是該品牌透過廣告公司比稿，最後由馮德倫出線。

不過謝霆鋒所屬的大字唱片表示，當初謝霆鋒的經紀公司英皇集團和 Hang Ten 洽談合作平面廣告的部分，但大字唱片則在台灣已和另一服裝品牌 Giordano 談妥合作，對方並同意贊助謝霆鋒的宣傳費用。因兩品牌同質性高，只能擇其一，而在唱片公司與謝霆鋒本人洽談後，謝霆鋒認為目前一切以唱片為重，所以接受唱片公司的安排。

大字唱片表示，當時 Hang Ten 已訂下攝影棚、模特兒等事項，所以要求大字要幫忙找一個和謝霆鋒可以相提並論的歌手，於是他們便開始與福茂連絡，期望可以請來馮德倫拔刀相助。經過一番密集地連繫，終於敲定由馮德倫擔綱。

但聽聞大字唱片的說法，福茂唱片完全否認，並表示，當初有相當多歌手參加比稿，也不只馮德倫和謝霆鋒，最後馮德倫能脫穎而出是因為馮德倫的氣質與該品牌的形象最符合。

從此看來，兩家唱片公司都十分保護旗下歌手，皆不願在氣勢上輸給對方，但目前兩人都服裝品牌的廣告和贊助，應可算雙贏收場！

馮德倫陽光般的鄰家男孩形象，十分健康。



在找破

★(左圖)湯姆漢克斯(左)與老婆麗塔威爾森參加電影「是誰在找破」於美國洛杉磯舉行的首映會。

(右圖)蜜雪兒菲佛(左)與老公大衛凱利參加電影「是誰在找破」的首映會，此片為由蜜雪兒菲佛與布魯斯威利主演。

不如未婚媽媽自己帶

定訂有種

記者 邱素惠／報導

★「如果有好種就留下來！」陶晶瑩語出驚人，不怕當未婚媽媽，還想向 STING 借種。

香港女星吳綺莉未婚懷孕疑似「龍」種之說甚囂塵上，陶晶瑩亦道出了不排除當未婚媽媽的心聲，因為她認為現在的男人不可靠，對於婚姻她已經到了絕望的地步，但是她並沒有放棄當媽媽的權利。

陶晶瑩昨天一身火紅，出席這輩子第一次唱片慶功宴，喜孜孜的透露了：「小燕姐讓我簽了豐華唱片合約三年。」這次出唱片做好「封麥」心理準備的陶晶瑩，沒想到竟然在地震天災降臨，仍勇破二十萬銷售。「這是做夢嗎？」對於出唱片總是缺乏信心，陶晶瑩卻因為堅持對音樂的喜歡，終於唱出好成績。

「當歌手好辛苦，必須做很多與歌唱無關的事情。」陶晶瑩認為歌唱與當主持人全然不同，在主持台上或主持節目有百變本事，歌唱她卻希望大家只注意她的歌聲，而現場演唱更是過癮，她想像可以帶著樂團到日本街頭巡迴。

演唱，就算只有二十個路人聽眾，她也不介意。

而吳綺莉未婚懷孕再度引起未婚媽媽話題，陶晶瑩演唱兼創作的「姊妹姊妹起來」大受歡迎，歌詞中「十個男人七個愛」，似乎對男人沒信心，陶晶瑩坦言「不能忍受另一半不忠實」的心態，但是卻也有想當媽媽的念頭，梁朝偉、STING 都是她想借種的對象。



陶晶瑩不怕當未婚媽媽，還想向史汀借種。記者 蔡敦仰／攝影

親耳聽見老公和第三者情話綿綿 于佳卉 這回鐵了心

記者 陳芝宇／報導

★「接到那通電話以後，我就告訴自己，不想再心軟了！」于佳卉昨天神情黯然地透露，她和武術導演張孝正七年的婚姻已出現裂痕，「我希望他能正視我們的問題，和緩、理性的做出決定。」

「歡歡」于佳卉在二十一歲的時候就走入家庭，當時許多人都不甚看好，于佳卉說，這幾年來和丈夫愈來愈難溝通，兩人漸行漸遠，而關於丈夫有外遇的傳言，她時有耳聞，甚至還接過愛慕者的信件，但丈夫都一概否認。半個月前，于佳卉在家中無意間聽到丈夫和女性友人的對話，讓她不得不相信，兩人的婚姻出現了第三者。

「這些年來，我受夠了。」于佳卉說，獅子座的她個性好強，始終不願承認婚姻亮紅燈，但每次面對媒體的關切，又不甘心隱忍下來。于佳卉語氣平靜地表示，之所以選擇公開，是因為不想自己再心軟，至於下一步該怎麼做，于佳卉說她已經做好心理準備，只希望丈夫能盡快正視問題，理性面對，而她也絕對尊重對方的決定。

于佳卉是在拍「劉伯溫傳奇」時與張孝正相識，張孝正大她十一歲，讓她很有安全感。結婚七年，育有一子一女，由於兩人長時間忙著拍戲，孩子都交給于佳卉的母親照顧。「早

婚，我不後悔，婚姻是我自己選擇的，好或壞都要扛起責任。」于佳卉近來強打精神，投入華視「懷玉格格小玉爺」、八大新戲「麻辣之家」的拍攝，寄情工作，忘卻悲傷。

至截稿前無法聯絡上張孝正本人，而兩人的好友、也是「乞丐郎君千金女」導演馮凱表示，婚姻是家務事，外人無法置喙，但站在朋友的立場，仍希望他們夫婦能快快快樂樂的。



婚姻亮紅燈，于佳卉坦然面對。記者 蔡敦仰／攝影

路透電 張佑生 譯

★湯姆漢克斯是好萊塢的「好好先生」，並且會被後世認為是和他同一輩的演員中，最優秀的演員。

例如，當各路明星為私人包廂的拖車不夠氣派豪華而煩惱時，湯姆漢克斯卻只在合約中堅持拍片地點必須具備洗腎機的地方距離不遠。因為他的父親腎臟不好，但是喜歡到片場探兒子的班。

傳記作家賈德納替這位兩屆奧斯卡金像獎得主撰寫傳記。傳記出版商布魯克此刻正在德國法蘭克福參加書展，他表示湯姆漢克斯「可能是影劇圈中所能遇上的第一號好人」。

這本傳記將於下個月在英國發行，美國要等到明年。日本和東歐的書商也都表達了極高的興趣。湯姆漢克斯 1993 和 1994 年因為扮演電影「費城」中罹患愛滋病的律師，以及「阿甘正傳」中的孩子氣主角，連續獲頒奧斯卡最佳男主角獎。布魯克表示，他和傳記作者賈德納都同意，湯姆漢克斯是當今世上最佳演員。

好萊塢一樣好兒子 湯姆漢克斯好得天上鳥兒掉下來 拍片地點鐵則：方便探班老爹就醫